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OBRAZLOŽENJE
Prijedloga Zaključka o prihvaćanju troškova zanavljanja umjetne trave na nogometnom 

igralištu SRC Belveder u vlasništvu Grada Rijeke

U Gradu Rijeci trenutno je aktivno skoro dvije tisuće registriranih nogometaša, u 61 ekipe raznih 
uzrasta i kategorija natjecanja, te uz stručni nadzor 89 stručnih djelatnika registriranih u klubovima. 
Na raspolaganju klubovima nalazi se 4 nogometna igrališta u vlasništvu Grada Rijeke: Stadion 
Kantrida s pomoćnim igralištem, Nogometno igralište Krimeja, Nogometno igralište Robert Komen i 
SRC Belveder. Svim nogometnim igralištima u ime Grada Rijeke upravlja TD Rijeka sport.  
Obzirom na velik fond korisnika i dnevno intenzivno korištenje terena za treninge i utakmice, 
očekivano dolazi do oštećenja travnjaka te potencijalnih mogućnosti za ozljede sportaša. Stoga se 
travnata podloga mora redovito zanavljati. 
Obzirom na stupanj oštećenja travnjaka Nogometnog igrališta SRC Belveder, neophodno je 
potrebno na ovoj lokaciji unaprijediti kvalitetu umjetne trave pojačanim održavanjem u cilju 
poboljšanja kvalitete travnjaka, te se planiraju izvesti sljedeći radovi:

1. Pažljivo rezanje, skidanje i odvoz 150,00 m² umjetne trave ispred golova u oba 
šesnaesterca, odnosno na mjestima koja su se najintenzivnije koristila, a samim tim i 
najviše  oštetila – položit će se umjetna trava s vlatima visine 4 cm s ispunom od suhog 
kvarcnog pijeska i gumenog granulata;

2. Pažljivo rezanje, skidanje te djelomična zamjena umjetne trave u zoni spojeva i u zoni linija 
u širini od 50 cm na najoštećenijim mjestima;

3. Po cijeloj površini igrališta (7.150,00 m²) izvesti će se strojno niveliranje postojećeg 
gumenog granulata i podizanje travnih vlati dekompaktorom. Višestrukim prolaskom 
dekompaktorom postojeći granulat će se temeljito razrahliti, a samim tim dobit će se i 
dodatna mekoća igrališta;

4. Na tako pripremljenu podlogu ravnomjerno će se strojno rasipati 5 tona gumenog granulata 
zelene boje, te slijedi učešljavanje istog, podizanje travnatih vlati i niveliranje igrališta.

Iznos troškova navedenih radova na sportskom objektu SRC Belveder, a koji troškovi predstavljaju 
investicijsko održavanje, procijenjen je na 150.000,00 kuna, čime će se dodatno produžiti vijek 
trajanja postojeće podloge. 

Prijedlog o nužnosti žurne izvedbe istih dan je od strane TD Rijeka sport koji za Grad Rijeku kao 
vlasnika sportskog objekta SRC Belveder, u sklopu kojeg se nalazi i nogometno igralište, upravlja 
navedenim objektom te pored navedenog, između ostalog, obavlja i poslove tekućeg i 
investicijskog održavanja istog. 

Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu podržava predmetnu inicijativu TD Rijeka sport, u 
sklopu kontinuirane provedbe programa Grada Rijeke obnavljanja travnjaka svih nogometnih 
igrališta u vlasništvu Grada Rijeke, čime se na najbolji mogući način promiču vrijednosti bavljenja 
sportom osiguranjem adekvatnih uvjeta za bavljenje istim svih građana grada Rijeke, a posebno 
naših najmlađih. 

Sredstva za zanavljanje travnjaka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke, razdjelu 007 Odjel 
gradske uprave za sport i tehničku kulturu, Programu „TD Rijeka sport“, poziciji proračuna 
PR00834, konto 3239 „ostale usluge“ te će se isplatiti po Ugovoru broj 07-RS-GO-UOSO-1/2021 o 
uslugama upravljanja i održavanja sportskih i drugih objekata u vlasništvu Grada Rijeke, 
KLASA:620-01/21-04/1, URBROJ:2170/01-07-00-21-1, od 14.01.2021., zaključenog između Grada 
Rijeke kao vlasnika i TD Rijeka sport kao upravljača navedenim objektima, u koje između ostalih 
spada i SRC Belveder, odnosno troškovi tekućeg i investicijskog održavanja iz članka 4. 
navedenog Ugovora. 



S radovima se planira započeti u srijedu, 30. lipnja 2021. godine, a očekuje se da će isti biti 
dovršeni u roku od 10-ak dana. 

Na taj način Grad Rijeka nastavlja s kontinuiranim promicanjem vrijednosti bavljenja sportom, u 
smislu osiguranja adekvatnih uvjeta za bavljenje sportom svih svojih građana.

S naslova provođenja programa obnavljanja travnjaka svih nogometnih igrališta u vlasništvu Grada 
Rijeke, predlaže se da Grad Rijeka podrži investiciju TD Rijeka sport u zanavljanje travnjaka 
nogometnog igrališta SRC Belveder.

Slijedom navedenoga, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

Z a k lj u č a k

1. Grad Rijeka podržava inicijativu TD Rijeka sport i prihvaća troškove zanavljanja travnjaka 
nogometnog igrališta SRC Belveder, kao dio programa Grada Rijeke sveobuhvatnog zanavljanja 
travnjaka na nogometnim igralištima u vlasništvu Grada Rijeke.  

2. Sredstva za zanavljanje travnjaka iz točke 1. ovoga Zaključka, koji radovi predstavljaju 
investicijsko održavanje, osigurana su u Proračunu Grada Rijeke u visini od =150.000,00 kn, 
razdjelu 007 Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu, Programu „TD Rijeka sport“, poziciji 
proračuna PR00834, konto 3239 „ostale usluge“ te će se isplatiti po Ugovoru broj 07-RS-GO-
UOSO-1/2021 o uslugama upravljanja i održavanja sportskih i drugih objekata u vlasništvu Grada 
Rijeke, KLASA:620-01/21-04/1, URBROJ:2170/01-07-00-21-1, od 14.01.2021., zaključenog 
između Grada Rijeke i TD Rijeka sport, u koje objekte spada i SRC Belveder, na teret troškova 
tekućeg i investicijskog održavanja iz navedenog Ugovora.

3. Grad Rijeka će podržati investiciju TD Rijeka sport iz točke 1. ovoga Zaključka  na način i u 
svemu kako slijedi:

 Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu zadužuje se, u dogovoru sa svim 
relevantnim sportskim institucijama Grada Rijeke, osigurati nesmetano provođenje radova 
u smislu preraspodjele sportskih aktivnosti na ostale nogometne terene tijekom izvođenja 
radova

 Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu, u dogovoru s odgovarajućim 
službama TD Rijeka sport, zadužuju se osigurati sve potrebne ostale tehničke uvjete i
logističku podršku te koordinirati aktivnosti vezane za realizaciju investicije.
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